

(1). दिनांक-02.04.2021 की रात्रि को जिलाधिकारी महोदय जनपद चित्रकूट व पुलिस अधीक्षक जनपद चित्रकूट द्वारासल आगामी पंचायत चुनाव के दृष्टिगत थाना भरतकूप अन्तर्गत पहरा एवं रौली कल्याणपुर में ग्रामवासियों के साथ जनचौपाल की गयी। जिलाधिकारी महोदय व पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा ग्रामवासियों को एकत्रित कर समस्याएं पूछी तथा उनसे जनसंवाद किया। पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा बताया गया कि आने वाले त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव में किसी भी प्रकार के प्रलोभन में न आए, किसी दबाव में न आए भयमुक्त होकर निष्पक्ष रूप से मतदान करें। जो भी अवैध कार्य में संलिप्त हुआ हो एवं चाहे जितना भी पुराना अपराधी हो, उन सभी पर कड़ी कार्यवाही की जाएगी। आप सभी लोग पढ़े लिखे हैं, कोई भी ऐसा कार्य न करें जिसके आपका भविष्य खतरों में पड़े। महोदय ने किसी भी प्रकार का विवाद हो चाहे वर्चस्व की लड़ाई है, आपस में दो जातियों के मध्य लड़ाई हो या छोटी-छोटी बातों को लेकर विवाद हो यदि इस प्रकार की समस्यायें सामने आ रही है तो ये सभ्यता का प्रतीक नहीं है। ग्राम के निवासी ही अपने ग्राम के बारे में जानकारी देते हैं, लड़ाई झगड़ा करने वाले ग्रामवासियों की छवि समाज में किस प्रकार की होगी ये सोचने की बात। विशेष रूप से आगामी पंचायत चुनाव में प्रत्याशी वैध/अवैध तरीकों का इस्तेमाल करते हैं मतदाताओं को अपने पक्ष में झुकाने के लिए कोई शराब वितरण का, कोई पैसे का लालच देकर या कोई दबाव बनाकर हर तरीके से अपने पक्ष में झुकाने की कोशिश करता है। इसलिए आप सभी से पूरी उम्मीद है कि यहां पर न तो कोई किसी को डरा धमका पायेगा और न ही गलत तरीके से चुनाव/मत अपने पक्ष में कराने के लिए इस प्रकार के काम से फुसला पाएगा। आप सभी स्वतंत्र रूप से निष्पक्ष अपने मत का प्रयोग करें। इस दौरान सभी ग्रामवासियों से अपील है कि कोई भी महिला का पुरुष अवैध शराब का सेवन न करें ना ही अवैध शराब के कारोबार में संलिप्त न हो तथा अन्य किसी भी प्रकार के अवैध कार्यों में संलिप्त न हो। यदि कोई इस प्रकार का कार्य कर रहा है तो तत्काल उसकी जानकारी पुलिस को दें जिससे अवैध शराब निर्माण को रोका जा सके व किसी भी प्रकार का अवैध कार्य सम्बन्धित ग्राम में न हो सके। उपस्थित जनमानस ने खड़े होकर आश्चस्त किया कि वे सब निर्विघ्न रूप से चुनाव सम्पन्न करायेगे एवं शराब का सेवन नहीं करेगे।

आयोजित जनसंवाद कार्यक्रम में एसडीएम सदर श्री रामप्रकाश, नायब तहसीलदार, प्रभारी निरीक्षक थाना भरतकूप श्री संजय उपाध्याय, पीआरओ श्री दिनेश सिंह व अन्य अधिकारी/कर्मचारीगण तथा ग्रामवासी उपस्थित रहे।

(2). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में वांछित/वारण्टी अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाए जा रहे अभियान के क्रम में निरीक्षक अपराध श्री रामाश्रय यादव थाना कोतवाली कर्वी उनकी टीम द्वारा मु0अ0सं0 131/21 धारा 376/452/504 भादवि0 व 06 पोक्सो एक्ट के वांछित अभियुक्त लवकुश पुत्र चुनवाद यादव निवासी बनकट रोड कर्वी हाल पता कहेटामाफी थाना पहाड़ी चित्रकूट को गिरफ्तार किया गया।

गिरफ्तारी करने वाली टीम:-

1. निरीक्षक अपराध श्री रामाश्रय यादव थाना कोतवाली कर्वी
2. आरक्षी अखिलेश यादव
3. आरक्षी नंदलाल

(3). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में वांछित/वारण्टी अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाए जा रहे अभियान के क्रम में चौकी प्रभारी सरैया श्री संदीप कुमार पटेल तथा उनकी टीम द्वारा मु0अ0सं0 41/21 धारा 498ए/304बी भादवि0 व 03/04 डीपी एक्ट के वांछित अभियुक्त 1. बुद्ध प्रसाद 2. छोटेलाल पुत्रगण रामऔतार निवासीगण खोखलापुरवा मजरा गढ़चपा थाना मानिकपुर चित्रकूट को गिरफ्तार किया गया।

गिरफ्तारी करने वाली टीम:-

1. चौकी प्रभारी सरैया श्री संदीप कुमार पटेल
2. आरक्षी रोहित कुमार

(4). आज दिनांक-03.04.2021 को आगामी पंचायत चुनाव के दृष्टिगत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में श्री रामप्रकाश एसडीएम कर्वी एवं श्री शीतला प्रसाद पाण्डेय क्षेत्राधिकारी नगर के नेतृत्व में प्रभारी निरीक्षक भरतकूप श्री संजय

उपाध्याय की उपस्थिति में थाना भरतकूप अन्तर्गत संवेदनशील ग्राम तरांव तथा चौकी प्रभारी शिवरामपुर श्री अजय जयसवाल की उपस्थिति में संवेदनशील ग्राम बिहारा चौकी शिवरामपुर में पुलिस टीम द्वारा पीएसी बल के साथ एरिया डोमिनेशन कर जनचौपाल की गयी। क्षेत्राधिकारी नगर के नेतृत्व में श्री वीरेन्द्र त्रिपाठी प्रभारी निरीक्षक कोतवाली कर्वी एवं श्री रामवीर सिंह चौकी प्रभारी सीतापुर की उपस्थिति में ग्राम बालापुर माफी, भगनपुर व सेमरिया जगन्नाथ वासी में पीएसी बल के साथ भ्रमण कर आचार संहिता का पालन कराते हुए एरिया डोमिनेशन किया गया। थाना भरतकूप पुलिस द्वारा पीएसी बल के साथ अतिसंवेदनशील ग्राम पहरा एवं टिटिहरा में एरिया डोमिनेशन किया। महोदय द्वारा ग्रामों में जनचौपाल कर ग्रामवासियों से आगामी पंचायती चुनाव के सम्बन्ध में वार्ता की गयी। पुलिस टीम द्वारा एरिया डोमिनेशन कर जनता से निर्भीक एवं स्वतंत्र रूप से अधिक से अधिक मतदान करने की अपील की गयी तथा किसी भी अवस्था में शराब का सेवन न करने की अपील की।

(5). 30प्र0 शासन द्वारा नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वालंबन, महिला कल्याण एवं बाल विकास के लिए चलाये जा रहे मिशन शक्ति अभियान के अन्तर्गत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में दिनांक 03.04.2021 को एण्टी रोमियों टीम थाना भरतकूप द्वारा आर्यावर्त बैंक अकबरपुर तथा भरतकूप मंदिर में भ्रमण कर, एण्टी रोमियो टीम थाना राजापुर द्वारा बस स्टैण्ड, बाजार कस्बा राजापुर में, एंटी रोमियो टीम थाना रैपुरा द्वारा ग्राम बांधी, रैपुरा के ग्रामीण इलाकों में जाकर महिलाओं से वार्ता की गयी, एंटी रोमियो टीम थाना बरगढ़ द्वारा ग्राम ओबरी, हरदीकला, मुरका मजरा व राजकीय इंटर कॉलेज मुरका में भ्रमण कर, एंटी रोमियो टीम थाना मारकुंडी द्वारा कस्बा मारकुंडी व ग्राम भेड़ा में, एंटी रोमियो टीम थाना मऊ द्वारा कस्बा मऊ में शिवपुर तिराहा, हण्डिया बाबा कॉलेज तथा आनन्दी माता मंदिर में भ्रमण कर छात्राओं/बालिकाओं को वीमेन पावर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन 181, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन 1076, पुलिस आपातकालीन सेवा 112, चाइल्ड हेल्पलाइन 1098, स्वास्थ्य सेवा 102, एम्बुलेंस सेवा 108 एवं अपने-अपने थाना के सीयूजी नम्बर के बारे में विस्तृत जानकारी देकर जागरूक किया साथ ही कोविड-19 के नियमों का पालन करने हेतु बताते हुये कोरोना वैक्सीन के प्रति जागरूक किया गया। एण्टी रोमियों टीम की महिला आरक्षियों द्वारा बालिकाओं को स्वास्थ्य सम्बन्धी जानकारी दी गयी। एण्टी रोमियो टीम के सदस्यों द्वारा छात्राओं/बालिकाओं से उनके साथ घटित किसी भी प्रकार की समस्याओं के बारे में पूछा गया एवं आवश्यकता पड़ने पर सम्बन्धित थाना प्रभारी/एण्टी रोमियों टीम प्रभारी व 30प्र0 पुलिस द्वारा संचालित महिलाओं/बालिकाओं/छात्राओं हेतु चलाये जा रहे नम्बरों पर काल करने हेतु कहा गया।

(7). आज दिनांक-02.04.2021 को आगामी पंचायत चुनाव के दृष्टिगत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में श्री शीतला प्रसाद पाण्डेय क्षेत्राधिकारी नगर के नेतृत्व में थाना बहिलपुरवा पुलिस टीम एवं पीएसी द्वारा ग्राम छोटी मड़ैय्यन एवं बड़ी मड़ैय्यन थाना बहिलपुरवा में तथा श्री वीरेन्द्र त्रिपाठी प्रभारी निरीक्षक कोतवाली कर्वी के नेतृत्व में कोतवाली कर्वी पुलिस टीम एवं पीएसी बल द्वारा कोतवाली कर्वी अन्तर्गत अतिसंवेदनशील ग्राम कसहाई, संवेदनशील ग्राम सपहा एवं कपसेठी में भ्रमण कर आचार संहिता का पालन कराते हुए एरिया डोमिनेशन किया गया। पुलिस टीम द्वारा एरिया डोमिनेशन कर जनता से निर्भीक एवं स्वतंत्र रूप से अधिक से अधिक मतदान करने की अपील की गयी तथा किसी भी अवस्था में शराब का सेवन न करने की अपील की।